

夏季是狂犬病高发期，昨天又发生这样的不幸事

小疯狗咬伤两岁孩子

执法人员徒手抓狗也被抓伤

专家提醒：对夹尾巴、流口水的异常狗尤其得当心

□晚报记者 徐富盈
实习生 李想

本报讯 昨日下午，一条发疯的小狗在欧丽路郭庄村内，咬伤一名两岁半的孩子后，被众人围堵在一厂院内，赶到的执法人员徒手抓狗时，被狗抓伤，众人确认该狗发疯后，执法人员把该狗处死后深埋。

疯狗在街头见谁咬谁

昨日14时许，中原执法局四中队工作人员李渊和杜少峰，正在欧丽路附近巡逻时接到指令，群众投诉在欧丽路郭庄村南街，一条发疯的狗咬伤一名两岁半孩子的鼻子和脸后，在街头见谁咬谁，这条狗已被几名村民追到欧丽路一厂院内。市民请求执法人员，用专门捉狗工具，把该疯狗抓住后处死，要不然会咬伤更多的人。

执法人员两次徒手抓狗

执法人员赶到欧丽路一厂院内，发现被市民围住的黑白相间的那条狗，如果回去拿捉狗用的专用网具，狗可能会跑出来再伤人。这时，副中队长李渊把裤腿束到袜子内，对着狗猛跑几步，此时，受惊的狗向前就跑，被李渊徒手抓住狗的两耳。李用布条和草绳把狗拴住，此时，狗猛地咬断绳子，蹿起来抓伤了李的右手臂。

线索提供 宋珂



对疯狗只能处死 晚报记者 廖谦 图

被狗咬伤先这样处理

1. 在伤口上、下方，距伤口5厘米处，用止血带或绳等紧紧扎住，用拔火罐将伤口内的血液尽可能吸出。
2. 用中性肥皂水或清水反复冲洗伤口半小时后，用70%酒精或烧酒涂擦局部。
3. 经上述处理后，立即到卫生防疫站注射狂犬病疫苗、破伤风疫苗，必要时应配合抗菌素治疗。

夏季是狂犬病高发期

据专家介绍，7、8、9三个月由于天气炎热，动物尤其是犬类动物都易烦躁和冲动，加之人们穿衣较薄，一旦被带有狂犬病毒的动物所伤，易感染狂犬病，因此夏季成为狂犬病发病的高峰期。

夹着尾巴流口水 这样的狗得当心

狗得狂犬病(发疯了)发病初期，躲在暗处不接近人，不听呼唤，连主人强拉它也咬人。过两天后，它就到处乱跑，常狂暴地咬伤人和畜，夹着尾巴，流很多口水。过三四天后，全身麻痹，不再进食，伸着舌头流口水更严重，最后躺在地上再也起不来了。

两名便衣民警侦查情况 被4名持刀通缉犯堵在屋内

情况紧急，一名便衣悄悄拨通同事电话
从山西逃来的4人一个都没跑掉

□晚报见习记者 方颖

本报讯 公安分局副局长接到群众短信举报说，有可疑人员出没。原来是山西持刀抢劫犯罪嫌疑人进入郑州。便衣民警被劫匪堵在屋内，又化险为夷。昨日，郑州警方将4名逃犯交给山西警方。

几名可疑人员一出现，就被市民举报

6月1日，郑州市公安局管城分局一名副局长接到群众短信，南曹七里河小学附近出现了几名可疑人员。随后，山西临汾市公安局霍东分局与管城公安分局联系说，通过手机监控，当地有4名上网逃犯现逃

至郑州市管城区。

随后，综合群众举报和霍东警方的协查通报，管城公安分局安排东大街派出所组织警力，对七里河小学周围40余家租户进行排查。

劫匪持刀将便衣民警困入屋内

6月4日16时许，其中一家租房户的房东向民警反映，有4名年轻男子来投奔其中一名男子(刘飞，音)的远房亲戚。该亲戚已回安阳老家割麦子，4人现住在他处。民警核对体貌特征等后，与霍东警方协查的上网逃犯相比对，确定即是这4名男子。

4人在4楼居住。18时

许，两名便衣民警先上4楼进行打探。两名男子在屋内看电视。便衣民警进去后故意说要找陕西人。屋内的两名男子当即站起来说：“我们不是陕西人，是山西人。”同时，另外两名男子出现在门口。4名嫌疑人以为两名便衣民警是要寻衅滋事，其中一男子顺手掂起菜刀就要砍。情况紧急，一名便衣悄悄拨通了同事的内线电话。这时，院门口的几名便衣便冲了上去，及时控制了4人。

嫌疑人为漂亮女网管争风吃醋又砍又抢

据霍东警方介绍，4人涉嫌故意伤害和抢劫罪被上网通缉。4人年龄分别为

19至21岁，山西人，无正当职业。5月23日晚，他们在山西白龙矿区附近一家网吧上网，认识了那里漂亮的女网管。后来，又来了4名男子，提出要与女网管交朋友。刘飞4人很不高兴，便打了后来的4人一顿。

5月24日11时许，被打的4人拿着棍棒寻刘飞4人报仇。结果，在白龙矿区办公楼前，刘飞4人掂着菜刀和斧头又占了上风。对方其中3人被刘飞4人用刀斧架在脖子上，交出了身上的手机及少量现金。由于对方另外一人没有手机，刘飞4人恼羞成怒，往其腰部砍了16厘米的口子。刘飞4人逃走。

线索提供 戴晓冰 谢晓伟

父亲给儿子捐肾追踪

术后醒来

爸爸的目光就没离开儿子

目前他们恢复的情况都不错
有病友及其家属也考虑亲情捐献

□晚报见习记者 张竞昳

本报讯 6月1日，59岁的郭孝礼把自己的一个肾给了儿子郭宁(本报6月2日曾报道)。昨日上午，记者赶到一五三医院(原空军医院)，这对父子术后恢复不错。据主刀大夫张治国说，醒来的郭孝礼从睁开眼睛的那一刻，就把目光锁在了身边病床上的儿子身上，舍不得移开一刻。

昨日，记者在隔离病房里见到这对父子时，郭孝礼正目不转睛地盯着儿子输尿管里流动着的淡黄色尿液，丝毫没有意识到有人进来，老人慈爱的笑容里盛满了欣慰和感激。郭宁的气色不错，原本浮肿的身体消了肿，嘴唇也有了血色。郭宁说，家里为他花光了存款还借了外债，他希望尽快出院上班。

指着床头的花篮，郭孝礼告诉记者，这些天有不少人来看望他们，“每天都有病友和他们的家人过来看我和儿子的恢复情况。”他们中有的人表示，假如郭孝礼父子的身体恢复得好的话，也会考虑做亲情捐献。“听说已经有病友和亲人做了配型，准备手术了。”郭孝礼说。

“我国自今年5月1日起开始实施《人体器官移植条例》，严格规范了器官移植的相关制度，目前有160多家医院获得了开展人体器官移植手术资格。”主刀大夫张治国说，由于目前“脑死亡”还未立法，也就没有自愿捐献的说法，因此亲情活体肾移植是有效缓解肾源紧张的办法。

如今，在一五三医院东区等待肾源的患者有20多人，也并不是所有的亲人都愿意捐肾。张治国对此表示理解，同时呼吁公众客观地对待肾捐献肾移植，接受一个肾足以担负起整个生命肌体运作的科学理论，尽自己所能挽救亲人的生命。

李大妈挺幸运的

装着1800元的袋子落在公交车上
又被另一名拿同样袋子的乘客错拿
大家都找到调度室

1800元转一圈又回来了



老太太的钱一分也不少

晚报记者 廖谦 图

□晚报记者 徐富盈 实习生 李想

本报讯 一绿色塑料袋内装着1800元，主人李大妈却把它忘到59路公交车上，结果4位好心人轮流找寻主人。昨日上午，塑料袋带着1800元，一分不少地回到主人手中。

6月6日13时许，家住货站街紫云小区的李金华老太太，从陇海路客运南站乘59路公交车回家，临上车前，儿子给她1800元让她回去交房租，她随手把钱塞到手提的绿色塑料袋内。上了年纪的她坐到下车门边。把袋放到脚旁，抬头看见同小区的熟人，两人谈了起来，到小区后一起下车，李大妈下车走了几步才想起袋没有提，但车已经不见了。她急急乘车赶到终点站，找了十多辆公交车也没有找到她的袋子。

就在李大妈从公交车下车后，一同提着绿色塑料袋的胡先生，坐在老人原来的座位上。他也把袋子放到脚旁。大约14时50分，到了终点站的胡先生，随手拿起袋子也下了车。15时许，胡先生拿袋子里的东西时，才发现拿错了袋子。胡立即赶到59路车的东终点站，发现他的袋子被车长魏代丽交到了调度室，调度室主任把胡的袋子调换后，把无主的这个袋子，交由魏代丽转给59路西调度室的王振平。

17时许，王振平接到车长魏代丽交上来的袋子，王想到一个小时前一位老太太报称她丢了一个袋子。王立即给李大妈打电话称袋子找到了，钱一分也没少。

线索提供 刘绍辉